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Blok 5 Blad 1

9367

De 9 is ....9000..
De 3 is ...200..
De 6 is ...l
De 7 iS i

20000 + 8000 = ...
60 000 + 7000 = .. ...l
40 000 + 1000 = .. L0,
80 000 + 4000 = .. 0l
10000 + 1000 = ...l 0.

Vul aan tot € 10,-

€198 + € ...
€674 + € ...
€468 + € ...

€839 + € ..
€276 + € ...

nj= Bla w-=

ml—u
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waard
waard
waard

waard

7824

De 7 is ...2000..
De 8 is .20l
De 2 is .dido.
De 4 is ..ih

30 000 -
80 000 -
70 000 -
40 000 -
60 000 -

Vul aan tot € 10,-

€318 + € .l
€624 + € ....0L..
€392 + € .00
€602 + € ..o

€751 + € ..

R N L

| =
=

90

64

65

76

I

waard
waard
waard

waard

6000 = . Ll
9000 = ... Ll
1000 = oo i
5000 = ..h.ili
7000 = ool

Vul aan tot € 100,-
€2610 + € ...
€48,60 + € ...
€7280 + € ...l
€1475 + € ..l
€6250 + € ...

X 96

|-

1 -
B X 96 =
1 _
a x 72 =

X 81 = .4 N

w|=



Blok 5 Blad 2

Elk hokje van het bord is 1 cm lang en 1 cm breed.

Kleur 10 hokjes op een rij. De oppervlakte hiervan is .10.. cm?.
Kleur met een kleurpotlood de omtrek van het hele bord.

De omtrek is .40.. cm. Kleur nu eens 10 cm? op een andere manier.

Weet je nog meer manieren? Kleur die ook.
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Blok 5 Blad 3

38000 + 7000 = ..45.000. 30000 + 18 000 = ..12.000
'47 000 + 8000 = _.55.000. 70000 + 24000 = . 46.000
63000 + 9000 = .. 72.000. 60 000 + 38000 = ..22.000
46 000 + 6000 = ..52.000. 80000 + 64000 = .. 16.000
24 000 + 9000 = .32 000. 50 000 + 26 000 = .24 000

b x €125 = € . 7,50 12 x €1,25 = € ..1500...

3 x €125 = € .. 3,75 18 x €1,25 = € ..22.50

8 x €125 = € ..10,00... 14 x €1,25 = € ..171,50..
5x €125 = € ..625.. 10 x €125 = € 12,50

7 x €125 =€ 875 16 x € 1,25 = € ..20,00...

20 2 5 5 _ 43 1 _2_4_2_2
3 =63 7+7 =13 3 - 53373
7 3 3 7 _ 2 1 _5_ 4 _ 1
T = 12 g+s = 1% lg-%= 8 =2
11 3 2 .4 _ 41 1 _4_ 4

2 = 22 s+5 =15 v -5= 7

17 5 2, 2 1 1 _2_ B8

5 = 2% 3+3 =13 I3-5= 79

39 7 5 4 2 1 _ 2 _ 5

T = 48 7+7 =13 l=- %= &

31 4 8 5 _ .4 1 _ 3 _ 3

3 = 3% g+35 = Tg l$-5= 5

71 x 8 — 24=.544 3000- 1 =2999 7 x €876=€6132
9 x 4 — 73 =.311. 5000- 20 =4980 8 x €924=€73,92
132 x 7 - 86 =.838. 1400- 40 =1360. 9 x €888=€79,92
89 x 8 — 99=.613. 1800-600 = 1200 4 x €9,64 =€ 38,36
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Blok 5 Blad 4

De lengte van het zwembad is 25 m en de breedte is 10 m.
Kleur 50 m? groen, 100 m? rood en 50 m? blauw.
Schrijf overal de maten bij. Er blijft ... m? over.

De breedte van iedere baanis ... m.

e

IWEMBAD
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Blok 5 Blad 5

Vereenvoudig het antwoord.
26 :

16 : 7 = =

23 . 5 =

36 1 7 =

48 : 5 =

65 : 9 =

27 1 4 =

4000 - ...l

8000 — ...l
6000 - _L<cll.
7000 — oo
3000 — Lal

36 Xx€150 =€ ...
48 x € 1,50 =€ ... ...
72x€150 =€ ...

184 390
87 92
9 7
198 329
437 + 923 +

37 :

17

43 :

59

65 :

.
n

(=Y
I

(=2 ]
Il

(9.0]
1l
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41 :

43 :

69 :

73 :

80 :

94 :

200x€ 1,25 =€ ...
300x€ 1,25 =€ ...
400x € 1,25 =€ Ll

1089
1990
891
654

6 750
2 820
1690
4 680
1610



Blok 5 Blad 6

Vul in. Kleur daarna de huizen die meer dan € 350 000,- kosten rood

en die minder dan € 350 000,- kosten bruin

S L
- dan € 350 000,- i ," dan € 350 000,- _!! dan € 350 000,-
minder minder minder

€ 223.000,-.
meer meer meer
dan € 350 - - -
- an 000, dan € 350 000, dan € 350 000,

*
I

o 1 N

3 =77 rn W
€ 441 QO-— ..... € 1?1;000:_
dan € 350 000,-

meer

MEET dan €350 000~ €T dan € 350 000,-

minder minder

€ .22.000,-... € .10.000.~... € 280.000.-.
—FRee —meer— meer
- dan €350 000,- 25— dan € 350 000, €€ 4an € 350 000,
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Blok 5 Blad 7

2400 : 4 = GO0 3600 : 40 = _.20.. 1200 : 30 = ..40..
2400 : 40 = ..60. 4200 :70 = .60. 2700 :90 = .30..
2400 :400 = ....6. 2400 : 80 = .30 4200 : 60 = .70
2400 : 60 = ..40.. 6300 : 90 = ..70.. 3000 : 50 = .60
2400 : 300 = ...&. 1800 : 20 = .20. 4000 : 80 = .30

8000 - 2164 = 3.
6000 - 4927 = 1.0/3.
7000 - 3624 = 3.376.
9000 - 6228 = 441
5000 - 2819 = 2181

- 3456 = 4044,
- 1234 = 2.766.
- 2345 = _3.633.
- 3456 = .2.244.
- 2222 = 2.118.

% van % van % van -;*- van

456 = 152 536 = 134. 714 = 113. 440 = .33..
384 = 128 652 = 163. 768 = 128, 520 = .B3..
591 = 197 932 = 233. 822 = 131 680 = .83..
648 = 216, 508 = 127. 876 = 146. 760 = .93..

Rond af tot het volgende

10-tal 100-tal 1 000-tal

923 .930. . 4768 4.800. 24 810 23.000
476 . 480 . 8 793 .8.800. 36 924 37.000
853 ..860 . 4568 4600 53 474 54 000
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Blok 5 Blad 8

Een hokje stelt 1 cm? voor. Kleur van het tafelkleed 1 cm? geel,
1 cm? rood, 1 cm? geel, enzovoorts. Dat is ... cm? geel

en ....... cm? rood. Kleur van het gordijntje in de bovenste rand
4 cm? groen, 1 cm? geel en 4 cm? groen. In de onderste rand

2 cm? geel, 5 cm? groen en 2 cm? geel. Maak 11 cm? groen in de mat.
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Blok 5 Blad 9

10 000 = 10 000 =

6 000 5 X ..2.000.
6400 + 4 x .2.300.
4200 + Lol 10 x ...
7200 + .Z.G00. 8 x .L.25l.

+

173 - 98

683 - 199 = _4dd...

365 - 99 = 943 - 197 =
864 - 97 = 875 - 198 = L.l

913 - 99 = __al4.. 527 - 199 = i

574 - 97

1
1T uur

763 - 196 = .a0l..

. minuten 7 x 50 eurocent

100 000 =

80 000 + ..l il
74 000 + .ol

38 000 + .
59 000 + 4

3674

.

00

O

o
|

~J

N

]

-~
|

2% uur = ... 490.... minuten 5 x 20 eurocent =

-;— uur = .l 0. minuten 2 x 2eurocent =

1 )
ZT uur = ... minuten 8 x 5 eurocent

1% uur ~ minuten 20

Vul aan: tot € 50,- tot € 75,-
€ 13,61 + € L., €2463 + €

x 20 eurocent

€ 11,83 + € 2.0 €31,54 + € 4240

€ 17,21 + € ... €4701 + €

€ 16,39 + € .0l €5337 + € .La
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398
297
199
296
198

tot € 100,-

€ 66,29
€71,62
€ 53,46
€ 84,35

+

=+
+
+

@ d @ M



Blok 5 Blad 10

Schrijf in gewone getallen uit welk jaar deze gevelstenen zijn.
Kleur de gevelstenen uit de 16€ eeuw bruin, die uit de 17€ eeuw

rood, die uit de 18% eeuw groen en die uit de 19€ eeuw geel.

. Z rt ._-_ ( [ )
T_DQL}{XUJ][.MDXCH‘]}L[M DCXXI11) || MDCCL|

672 rood. 1592 bruin 1623 . raod. 1751 groen.

— - ™,

MDCCCIX|
e 328 brmin... 1711 .groen...  ...1809.geel. ...
[ |

1 )|MDCCxvI|
Aed8 rood. 1521 bruin 1716 .groen 1882 geel.

@_g D.CLK};'J;:‘;J : DCCXC
DLXX EJ

A N A

L1579 bruin . 1683 rood 1793 groen 1855 .geel.
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Blok 5 Blad 11

Tel op. Let op de komma’'s!
1,368 + 12 + 0,3 + 125,86 + 1,08 = .140.608

34 + 9,74 + 0,68 + 18,75 + 126,58 89,75
€068 + € 2497 + € 846 + €0,15 + € 9,36

]

)
&=
w
o
oY

63 974
De 9 is ....900. waard
De 6 is .60.000.  waard

De 4 is ......4. waard
De 3 is ..2.000.. waard

Hoeveel is het samen?
€ ....40. 15 x 2euro € ...30,00.
16 x 2eurocent = € ... 0.32.. 15 x 2eurocent = € ....0.30.
18 x 5eurocent = € .. 0.90.. 15 x 20 eurocent = € ....3.00.

7 x 20 eurocent

10 x 1eurocent = € ....0.10.. 15 x 20 euro = € ..300.00..
samen € ... 202 . samen € ..333.30.

Later 30 juli 7 maart 12 mei

4 weken -y - 177 P 4. april. 21.aug...

6 weken 210 sept.. 8. april. 10 sept...

5 weken .3.5ept.. Ad.april. ..3.sept..

7 weken A7 .sept.. An.april. 17 sept...
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Blok 5 Blad 12

Dit is een glas-in-loodraam. Maak een mooie figuur in dit raam door
met rood 8 cmz, met blauw 6 cm’ en met groen 10 cm’ te kleuren.

Herhaal dit vier keer. Kleur de overblijvende ruitjes geel.
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Blok 5 Blad 13

o
|
]
I
O

1
3T m = ....45.¢cm

22 500

75 800

28 600

64 700

57 100

30 000

+ 4200 = 80000

30 000

= 70 000
= 60 000

Niet opgaande delingen! Neem daarom de proef op de som.

4628 : 36 = .0 rest Al
7218 : 45 = 100 rest G
2486 : 38 = Lo rest L
9266 : 42 = ...l rest .l

Shm + 6m = ... Q6. m
4hm + 2m = 2L 12....... m
2hm + 7m = 0. m

6hm + 1m = o0 m

20 ...

8 260
5728
3 284
9 860

6m

im -

Vroeger 30 augustus 7 maart

2 weken Jd6.aug...
3 weken ..9.aug.....
4 weken

5 weken (pas op) .26l
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46 = lLE. rest Al
: 28 = LM rest L
34 = G5 rest 0.
: 35 = 220.

6 cm
48 cm
25 *cm

75 cm

rest ..



Blok 5 Blad 14

Welke landen hebben minder inwoners dan Nederland? Kleur die

blauw. Welke landen hebben meer inwoners dan Nederland? Kleur

die rood. Welke landen hebben ongeveer 60 miljoen inwoners?

Arceer die.

e

Italia D/ Nederland Island Zweden Oostenrijk Griekenland
_5?150{!/ 16 000 000 270 000 7 200 000 8 000 000 10 500 000
mwonera/ Inwoners I ners in ers inygners i Tner; |
| .. FooQ auw | Blauw | Dbl alWw |..n.B.ﬂ!-_l'lﬂ-t‘ -
| Spanje Duitsland lerland Denemarken Tsjechié [ Albanig

40 5000 000 82 500 000 3 560 000 5 200 000 10 500 000 2 440 000
inwoners inwone i ners inygners i ners i ners

rood roo: bfauw | "blauw | "blauw. . ;Bfau.w

7
i
g
!
Frankrijk Polen Ver, Koninkrij Hengarije | 2Zwitserland Belgig
_F.Suml:lﬂd/ 39 300 58 400 00 10115 7200 10
Inwanears INWaners Inwoner IMyoQers 1 Brs in ers
"“food | 'reod | 'rood | "Blauw | "blatuw | "blatw
Finland Noorwegen Roemenié Bulgarije Furtugal Luxemburg
5 110 000 4 350 22 850 000 8770 000 10 000 000 410 000
in ers inygners inwoner i ers inwopers in ers
.“E.'iauw. AU, roo mﬁ,auw 113 a v . ‘E;TEHW
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Blok 5 Blad 15

1 000 000 = 1000 000 =

800 000 + .200.000. 730 000 + .270.000.

700 000 + .300.000. 620 000 + .380.000.

100 000 + .900.000. 430 000 + .570.000.

400 000 + .600.000. 580 000 + .420.000.

lengte breedte omtrek oppervlakte
6 cm 4 cm 20 cm 2. cm?
9 om 7 c<m 32 cm .83, om?
7 cm 4 cm 2. cm .28, om?
2 dm 15 cm 20, €cm .300. om?
2% dm 1% dm ..80.. cm 375, oam?

Zet de getallen op de juiste plaats.

1 1 1 1
25,5 75, 125, 15, 17+
[ | I I | I T |

2} 5 73 123 15 174

1dm? = ... 100.... cm? 3-_1:— dm? = ... 350... cm?
4 dm? = ...400.. cm’ 7o dm? = 725 cm?
7 dm? = _...700... c 65 dm? = ...650.. cm’
8 dm? = ...800... cm’ 84 dm? = ...820.. cm’
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Blok 5 Blad 16

Een hokje stelt 1 cm’ voor. Maak een leuke figuur op de beide
kleedjes. Op het ene kleedje een figuur van 9 cm’, 12 cm’, 8 cm’,
15 cmz, 9 cmz, 10 cm’ en 17 cm’. Op het andere kleedje een figuur
van 12 cmz, 8 -::mz, 14 cmz, 16 cmz, 10 cm’, 12 cm’ en 8 cm’.

Bedenk zelf de kleuren. Schrijf in elke kleur de oppervlakte.

% (C

-

N
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Blok 5 Blad 17

100 000 =

64 500 + .2L.500
42 700 + .52 200.
58 900 + ..41.100..
35600 + ..64.400.

Doe er steeds 2 000 bij:
48 000 . 50.000..
13600 .15
36 425 . GE8.425.
78993 _80.993..

—
O|=
|

—

—lt —t
I

~Nles oln ejlw wn
J

Gekocht voor
€ 0,67
€ 1,73
€ 3,42
€ 4,58
€ 2,65

L52.0040.. —2d.000...
17.600.. 19 .600..
a40.425 32425
82.993.. .. 84.993..
3 2 .01 _ 42
atat =
6 2 3 — 1 7
7ttt 5= "
2 ., 8 4 _ 45
g Yo+t 9 =
3 7 5 _ 47
g8 rtegtwe T g

Betaald met

4 x 20 euroct

2 euro

1 biljet van € 5,-
5 euro

3 euro
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100 000 =
63 750 +
44 375 +
56 224 + ..
72575 +

-a.1.600..

.44 .425...

..86.993..

o+

~= vw Nw s
+

+

+
~w wn N wln

~u vw o wle

@ d d

. 220,
2. 25
43 7176..

L4223,

58 000
23 600
46 425
88 993



Blok 5 Blad 18

Kleur het rondje van de grootste provincie geel en dat van de klein-
ste provincie groen. Kleur de rondjes van de provincies met een
oppervlakte van meer dan 2 100 km’ en minder dan 3 000 km’ rood.
Kleur de rondjes van de provincies beneden de 5 000 km’ en boven
de 3 000 km’ blauw. Kleur de rondjes van de provincies met een
oppervlakte van meer dan 3 000 km’ en minder dan 4 000 km'’ paars.

Kleur het rondje van de op één na kleinste provincie oranje.
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Blok 5 Blad 19

10 x €0,67=€6,70. 10 x €0,05=€0,50. 100 x € 0,65 = € 63,-..
10 x €0,36=€2,60 10 x €0,01 =€0,10. 100 x € 0,46 = € 46,-..
10 x €0,/78=€7,80. 10 x €0,03=€0.30. 100 x € 0,69 = € 69,-..
10 x €042=€4,20. 10 x €0,08=€0.80. 100 x €0,72 = € 74.-..

Zet in de goede volgorde. Het kleinste boven.

1 1 1 1
2 100 8 e 2 E 4231 .4.123
1 1 1 1
1 ..... .T“ 8 .......... Té _4— - E 4231 4132
1
T00 g = o T i 4231 .4.231
1 1 1 8 1 1
10 ot 16 9. T g 4231 4.321
€ 80,- is 15 deel van € 480,- 1% jaar = 18. maanden
€ 70,- is ; deel van € 420,- 2% jaar = 28 maanden

€ 75, is ... deelvan € 300,- 2 jaar = 27. maanden

€ 55,- is ; deel van € 330,- 1% jaar = 14. maanden
€ 45,- is ; deel van € 360,- 2% jaar = 20. maanden
Bereken.

3028 + 9 + 645 + 109 = 37971 ...

1889 + 891 + 412 + 7 =..3.199 .

645 + 78 + 512 + 3 =.1238..
2428 + 121 + 78 + 269 =_2.880...
1875 + 7+ 717 + 71 =._.2670...

© Uitgeverij Bekadidact + Stenvertbloks = Rekenblok 5



Blok 5 Blad 20

Kleur de kwartaalkwitanties geel, de maandkwitanties blauw en de

weekkwitanties groen.

e
ABONNEMENTSPRIZEN

kwartaalabonnement € 16,
maandabonnement € 7,50
weekabonnement € 2,50
In een jaar kost een:

\ 3 kwartaalabonnement € L.
\ weekabonnement €130~
\ maandabonnement € .90.-
Een kwartaalabonnement is dus € .a6..
goedkoper/duurder
dan een weekabonnement en € 24.:

goedkoper/duurder
dan een maandabonnement
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Blok 5 Blad 21

Hoeveel euro is het?

€ 37,65 € 782,93 € 0,06 € 72,—
€ 102,07 € 102,56 e 6,64 € 0,07
€ 29,84 € 9,— € 4,83 € 2,96
€ 0,87 € 8,70 € 16,— € 3,95
€ 0 € € - € ...A%
2l 1 5 _
1—5— =5 =I5 3? =2 + 8 5? = 4 + 9
5 5 4
3? =% = 41 =3 + Iy 7? =6 + 5
3 3 1
2? =7 = 3? =2 + 8 B? =7 + 9
57 548 70 000 40 000 69 004 57 724
27 224 - 39 685 - 35 - 1009 - 29 376 -
4km : 1000 = 4 .. 65hl : 100 = 65 .L...
6 km 10 = 6 am. 22hg : 100 = 22
7km 10 = 70 hm. 7kg 10 = 7.

Vergelijk deze afstanden. Ga uit van de eerste.

578 m 7 hm langer/korter ....liZ.. m
132 m 1 hm langer/korter ... c... M
48 cm 3 dm langer/korter ....L14Z... cm

6 cm 1 dm langer/korter .2 ... cm

© Uitgeverij Bekadidact = Stenvertbloks » Rekenblok 5



Blok 5 Blad 22

Kleur de hokjes van de landen die ongeveer even groot zijn als
Nederland groen. Die kleiner zijn dan Nederland rood.

Die meer dan 10 x groter dan Nederland zijn blauw.

wte

MNoorwegen Denemarken Iweaden Rusland -Filnland T Palen
324 000 km* 43 100 km? 450 000 km* 17 075 000 km' | 340 km? 323 000 km’
R groen | blauw blauw . auw
lJsland lerland Groot-Brittannié | Belgié Mederland Duitsland
en Noord-lerland
| 103 000 km’ 70 000 km? 245 000 km* 30 500 km? 34 000 km' 35L?DU km’

I e
I.. ., - -\.
J . "o -
i &
1.{ =
oa= 1
.2
PR
Q_j Zwitserland
41 300 km?
_groen.. |
Frankrijk Portugal Spanje [talié Griekenland Albanié
544 000 km' 92 000 km' 505 000 km? 301 000 km' 132 000 km? 28 700 km?
blauw .. Chlauw.. | i | i | KOO
Luxemburg Bulgarije Roemenié Tsjechié Hongarije Oostenrijk
2 586 km;:' 110 900 kmd 238 000 k' 79 000 kmy' 93 000 km' 83 900 km'
N o v v < W ORI (RS — R .
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Blok 5 Blad 23

Hoeveel is het?

]
(28

]
J

] n
N w
v ol wn ~|w
— =
I ]

ol olg vZ R

o

+ + +
U‘IIM .hlw w|—

O W P wiN
+

o=

Maak eerst de vermenigvuldiging.

200 - 19 x 4 = ..124...
700 - 6 x 29 = .. .240.
800 - 23 x 8 = ..QR1&...
600 - 9 x 32 = .314.
500 - 35 x 7 = ..4d2%.

Zet in de goede volgorde. Het kleinste bovenaan.

1000 -
1000 -
1000 -
1000 -
1000 -

wle aln ol slw

=1%_
=1'3£3"
=1%_
=1%_

——

20
15
30
25
20

x 30 = .
X 25 = ...

2 0,002 0,005 ...0,005 0,07 .. .0.007. 6

0,02 .. 0.02.... 5 0,05.. 70 .. 0.07....
20 Q4. 50 .05 07 .. 0.7...
02 ... 005 5. 7 N S

0,002 20...... 05 _50....

1 678,394

De 1 is 1000..... waard
De 4 is ...0.004 waard
De 3 is ...0.% . waard
De 7 is ..i0..... waard

875,129

0,007 .70.......

De 1 is .00 ...
De 7 is 0.
De 2 is ..0.02...
De 9 is ..0.009..

& Uitgeverij Bekadidact » Stenvertbloks * Rekenblok 5

37,809

De 8 is ..
De 0 is .
De 9 is ..

De 3 is

wvijw ea 1] 8] 00| =

......... 600. ..

e A
100...
375..
. 200.....



Blok 5 Blad 24

Het windscherm is 1 m hoog en 3 m breed. De omtrek is ........ m.
De oppervlakte is ... m’. Het scherm heeft gekleurde banen over
de hele breedte. Kleur een gele baan van 0,3 mz, een groene van
0,6 m’, een rode van 0,3 m’, een blauwe van 0,3 m’, een gele van

2 2 2
0,6 m, een groene van 0,3 m en een rode van 0,6 m .
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Blok 5 Blad 25

Hoeveel euro’s en hoeveel centen?

217 ¢t = € ... 307
328 ¢t = € .. . 405
269 ct = € . . 506
158 ¢t = € . . 809
792 ct = € . . 708

ct =

ct =

Maak er een kommagetal van.

1 _ :

1= 00

1

1=

1

L -

3 _

3 -

2 _

5 b L LIT. T
€24-:5=€ .0l
€36-:5=€ .

€49, :5=€
€42-:5=€ .
€32-:5=€_6.40
36+ . =4 18
55+ . =6 15
65 + =7 14
41—52+ L =5 17
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. 410

- 760
. 890 ct =
. B70 ct =

a
]
g d d d M

520

- 3 &
Il nn

4~';— = 4,8
3 -

Qﬁ = 9.3
6% =

7 =

3E =

1 _

?E =
€7280:8=
€ 84,60:9 =
€68,60:7 =
€ 75,60:9 =
€ 92,80:8 =
7+ - 2% =
3-;— + 2% =
12 + 33 =
2-;_ = 1%:

@ da d M



Blok 5 Blad 26

Het gemiddeld cijfer voor lezen op het eerste rapportis .7.. en op
het derde rapport . 8. .
Het gemiddeld cijfer voor rekenen op het tweede rapportis . 7. en

op het derde rapport ..7.. .

Het gemiddeld cijfer voor Nederlandse taal op het eerste rapport is
en op het tweede rapport . 7.. .

Het gemiddeld cijfer van alle vakken van het eerste rapport is .7..,

van het tweede rapport 7. en van het derde rapport 7. .

Is Sonja voor- of achteruit gegaan? ... . gelilk gebleven. ...
CURSUS 20 ../ W‘:@% croer ¥
Vakken ,q:,;_ mﬁ._ m:‘:p Leerkracht: ,
| technisch ... . ;r é C? - == . Lo
o | s | 8] 8| 8| =
Schrijven ... e, 4 ¥ %) Handtekening
cifferen ... d 8 7 | van ouders of verzorgers
Rekenen g hoofdrekenen .. ;}’ 6 6
inzicht sormmaean é ?’ d;
stellen ... ? é f"
MNed. Taall dictee ... {? ﬁ d’_ﬁf
ontleden .. |. d ...... é . ;",
Vad. Geschiedenis ... A AN Opmerkingen
Aardrijkskundei kaartkennis| & ?’ 6 S
{ inzicht ... ?’ o) &
Verkeer ... ... . ;y {?5 8
Kennis de Natuur ... 2] NN
Tekenen ... & g? C?Q{ _
Lich. Oefening . ... . ararams
Handvaardigheid . .. . é 0. c? g o
Werktempo ... _ ? o] é | -
Houding ... S C? c?i?{ -9 .
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Blok 5 Blad 27

122 17+ 193 157 1282
44 _ 82> 92 _ 6= - 72 _
73 82 O 85 10.2

C = ..100.... M = ..1000.. D = ....500..
L = ..150. MC = ..1100.. MD = ..1500..
cC = ..200.. MCL = .1150.. MDC = ..1600..
CCX = ..210...  MCLX = ..1160..  MDXC = ..1590...
L = .50,  MCXL = ..1140.. MDCX = ..1610..

02= &% = 1 0,04 dm = 4 mm...
08 = .35 = g 004 m =4.cm. .
0,6 = ....-f;}__.. = ; 0,4 km =4 hm. .
05 = .ag = iy 0,08 hm = 4 .m......

Eerst schatten!
372,84 : 4 = 93,21, 1824 +999=_2823. 2418-999= _1.419.

342,72 :3 = 114,24, 2643 +998=_.3641. 3645-998= 2 .647.
785,75 :5 = 157,15, 4567 +99% = .5.563. 4562-995= 2567.
848,96 : 4 = 212,24, 43754997 = .5372 6729-996= 5733
78 : 13 = 6. 30 x 33 = ..990.. 300 - 211 = ...89..
102 : 17 = 6. 45 x 16 = ..720. 50 x 16 = ..800..
7: 7=_1... 20x 36 = _.720. 12 : 1 = .2
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De lengte van de tuin is 26 m en de breedte 22 m. De lengte van het
zwembad is 14 m en de breedte 8 m. De breedte van het tegelpad is
5 m. De oppervlakte van de tuin is ... m’, van het zwembad

P 2 P 2
bl m en van het tegelpad .10 m .

Kleur in het tegelpad 40 m? geel. Teken in het grasveld een bloem-
perk van 20 m? en een van 60 m’. De oppervlakte van het grasveld
alléén is 210, m
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Vereenvoudig als het kan.

4% -

3

7

|0 oofw
s ol <o ww wvlw
|

[=)]
o=
I

ul
w|ro
[

6 800,061
3 009,603
3 800,43
7 060,109
407,089

Maak er een breuk van.

€ 524 =

€ 6,16

€ apgﬁ

dh

7,04

% x 814
,;_ X 888
+ X 856
‘]5“ x 875
% x 876

__________ = 53 - 2% = 1%+ 3%
. . 1 1 2 6 7
b = Ay bg - 2g = A 3g + 2%
42 13 = 23 43 + 3%
& = . ?% - 2% = = 5% + Z%
8+ - 3¢ = 6% + 22
= .6000. + 800 . + 006 + 0001
= R - + b Q... 4+
= ..2000. + ...800.. + A + 003
= J o+ ... + .. | P + 109.
= i R Y S + . .+ |
5 7
eurocent 0,5 = - 0 =
. eurocent 09 = -+ 1—% =
eurocent 0,16 = — % =
eurocent 0,35 = % =
N 1
= .40 15 x 814 =
= ..296.. 13 x 888 =
= ..214 14 X 856 =
= .75 15 x 875 =
= ..14¢ 1+ x 876 =
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2 . " " W "
Hoeveel km bos en natuur is er in elke provincie? Vul in.

= 2.172. . km

5013 km?

8% klei

= 4010 . km?
2 666 km?
B% duinen

3 362 km? 2 655 km? 2 347 km?

33% klei 70% zand 49% klei

= .1.109 Kkm: = 1858 km? = 1150 km?
3 340 km?

83% zand

1796  km? 1359  km?

90% klei 39% zand

= 1816 km = ..230 . km?

2865 km? 4946  km? 2171 km?

35% laagveen 65% zand 10% klei
=...1.002  km? = v AR kM2 =T km?
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Blok 5 Blad 31

Een lange optelsom.

814 1517
326 918
688 478
2 327 5624
.4.155.... .8.5837...
€ 7,32 + € 12,68 = €
€ 12,98 + € 37.02 = €
€ 16,49 + € 3,51 = €
€ 46,01 + € .. 3,99 = €
€ 432 + € 0,68 = €
Ga eerst lenen.
2 2
4 7
5% - 275 -
5 5
......... 2..,?....... ---------915-----
80000 - 2500 = .77.500.
50 000 - 3500 = .46.500.
40 000 - 1500 = 38500,
30000 - 1700 = .28 .300.
20000 - 1800 = .18.200.

109
122
298
624
368

+

+

35250 + ...
26 380 + ...
42 440 + ..
34 560 + ..
53630 + ...
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789
630
298
150

12

o
@~ || ools

11
78
298
26
20

w

M

120....
620....

.aBl....

440.....
270...

Il

618
533
412
2779

36 000
27 000
43 000
35 000
54 000



Blok 5 Blad 32

10% = ..o deel. Schrijf de opruimingsprijs op de kaartjes.

Streep de andere prijs door.
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Blok 5 Blad 33

125 + =100 39 :2 =
375 + =100 67 :2 =
175 + 100 81 :2 =
7+ + =100 97 : 2 = 48

275 + =100 51:2=

x 100

x 100

100

x 100

x 100

&= v slw Zlw N
>

Ga eerst lenen. En vereenvoudig daarna als dat kan.

5 3 1

153 1255 18
71 52 _ 93 _
_F = _2w- 77"

Haal de helen eruit. En vereenvoudig.

9 3 6
370 4% 89
7 4 5
6—“! + 6—5 + 2g +
Afstand Snelheid Tijd Afstand
600 km 50 km/u. ... w2 00......
520 km 80 km/u. L. el 29......

150 km 60 km/u. 2. L e 220.....

300 km 120 km/u. ... —_dBa......

© Uitgeveri] Bekadidact » Stenvertbloks » Rekenblok 5

16

8o -

km

km

km

km

—_ [#]
m|u1 m|-.1

Snelheid

60 km/u.
90 km/u.
80 km/u.

70 km/u.

.
alw 3=

n

ot |
s ~|un

Tijd

3 u. 20 min.
2 u. 30 min.
2 u. 45 min.

3 u. 30 min.



Blok 5 Blad 34

Het gemiddeld cijfer voor lezen op het eerste rapport is ...[..... en op
het derde rapport _..0.. .

Het gemiddeld cijfer voor rekenen op het tweede rapportis ...o.... en
op het derde rapport ..J.. .

Het gemiddeld cijfer voor Nederlandse taal op het eerste rapport is

- en op het tweede rapport ....L....
Het gemiddeld cijfer van alle vakken van het eerste rapport IS o
van het tweede rapport ...L.... en van het derde rapport .
Is Peter voor- of achteruit gegaan? ... =Td () C=T o TT S—

CURSUS 20..... fo % -ﬁ QM GROEP ... #

Vakken

Leerkracht:

ylegly | |
begrijpend ... ?’ﬁ§1 b7, L”ﬁﬁw n
Schrijven ... ... C? ;?' ? Handtekening
8 g
g
8

technisch ... .

T —

Lezen

van ouders of verzorgers

Rekenen 3 hoofdrekenen .| ;..‘.l . g e rapp. W
inzicht sommen |- &... f?f 8{
stellen ... ?/55 ,é;f’ 2e rapp. W
Med. 'rﬂa;; dictee ... . ) ?:'_f d;‘é W
Je rapp. 4

ontleden ...

S
|7

Vad. Geschiedenis g _ 3 35 Opmerkingen
9

cijfferen ... .

""q
)

kaartkennis| | 72 | .

Aardn‘jkskunde; .
inzicht ...

Verkeer ... E——— 75 C?
Kennis de Natuur ... & .{? C.'i’ §,
7

Tekenen .............. | # .gf | .‘.5
Lich. Oefening ... . 3 6,5 .‘5
Handvaardigheid ... 3 i"f ?’
Werktempo ... . 3& i? ?’é

Houding ... 8 ,9 52!
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Blok 5 Blad 35

1% = -

= 100

1% van

1% van

1% wvan
€ 8,24
€ 7,29
€ 15,78
€ 10,61
€ 4,77

187 : 11
255 : 15
221 : 13
204 : 12
238 : 14

200

300

700

+ € m':‘l'.l
+ € .11
+ € .24,

I

100 000 =
99 967 + ...3%

99 659 + . 24l

deel

= 2.
- 3

99 835 + 165
99 411 + .. 58¢

@ Uitgeverij Bekadidact + Stenvertbloks » Rekenblok 5

3%

van 300

4% van 400

5% wvan 500

= € 27,-
= € 35,-

.= € 49,-
9. = € 32,-
.= € 41,-

100 000 =

95999 + 4.0
93999 + . G.001.

4,22
3,28
2,65

11,85

18,44

.....
wnsn s il n s soslt. Susive s

77920 + 22080
69 897 + 30.104.

..... 16.....

3 3 3 3 3

o

al-
|

M| =
|

&=
]

Lid... cm

0,4 x 0,9
0,5 x 0,8
0,6 x 0,6
0,8 x 0,7
0,7 x 0,6

100 000 =

< e
2. €m

... €m

50..%
25.. %

90 787 + _..9.213.

91213 + . 2747

29 840 + .10.1

61120 + .28.8

58 360 + 41644



Blok 5 Blad 36

Kleur het dichtst bevolkte land groen en het dunst bevolkte land
geel. Kleur de landen die nog niet gekleurd zijn en meer dan 100

inwoners per km’ hebben blauw. Die met minder dan 100 inwoners

per km’ rood. Rond af.

Gr.-Brittanni@ en N.-lerland
245 000 km'

58 400 000 inwoners

Gem. ...acoac... iINW. per km’

Zweden Denemarken
450 000 km® 43 100 km?
9 000 000 in-.fuuners 5 175 000 inwoners
Gem. ...l inw. per km’ Gem. ... 115  inw. per km?
Noorwegen Duitsland
324 200 km? 357 000 km?
4 140 000 inwoners 82 000 000 inwoners
Gem. ... L. ... inw. per km? Gem. ....ihiio... inw. per km?

- 4
Polen
;| 323 000 kmv'
F' 38 400 ﬂl.'l_l] _inwoners
| Gem. ..l LZ . inw. per km?
‘o
S
UNDE
==’
Frankrijk Zwitserland
544 000 km® 41 300 km?
| 58 000 000 inwoners 7 200 000 inwoners
Gem. ... i inw, per km? Gem. _....ltelinw. per km?
Belgie Nederland
30 500 km? 34 000 km'
10 500 000 inwoners 16 000 000 inwoners
Gem. ...t inw. per km? Gem. . iha L. inw. per km?
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Blok 5 Blad 37

1%

3%

5%

3%

5%

6%

=

| =

= 1

van € 650,-

van

van

van

van

1
00

€ 480,-

€ 840,-

%Dvan € 470,- =

€ 345,- =

€ 475,-

4x 4+8 =
4x(4+8)=
Bx 546 =20
9x 4-5 =20
5x(8+4)=.050..

4Xx3x4x2=....20.
7x8x 5x6=_..040..
bx7x 5x8=_1000.
8x9x 7x5
9x9x 6x3=_l.laa.

s s R

® & 6 H D

®|s olnv ww sl

5Xx(74-6)=..240..
58- 6x5=._..0.
49 + 7x8=_1
6+8) x9=...5..
38-14 +9= ...

€ 4,70

% van € 400,-
% van € 600,-
% van € 800,-
% van € 1200,-

% van € 1400,-

.....

225 + 75 +25 +48
350 +150 +55 +63

3,6+
55 +
5 +

© Uitgeverij Bekadidact » Stenvertbloks + Rekenblok 5

44+ 1,8 +15

Do 30: b -
bx 114-14 = _ZQ0L.
3. 7x(116-16) = .00

5=....0.

3,5+ 1,75+ 0,5=._. 0105
0,6+ 09 + 1,7= ...



Blok 5 Blad 38

125 % = g deel. Schrijf de opruimingsprijs op de kaartjes.

Streep de andere prijs door.




Blok 5 Blad 39

later

1 kwartier
1

2
3 kwartier

uur

25 minuten

€ 6400,
€ 8500,-
€ 15 000,-
€  50,-
€  -5-

Kijk uit!

7264 : 8
6363 : 7
7281 :9

Maak met
5-6

1-4
6 - 2
9-6

I
w o - w

I
00 = W 0o

Spreek eerst uit.

5148 : 858 =
7472 : 934 = __ L
7776 : 864 =_.9

het grootste getal

O
o Tl - Tl
[ X
L00.
2.0
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— | )

ool i Bl o

Ln

6.50 uur

. U
uu
. Uu

. uu

25%

€ 2125.~..

r

r

r

r

18.40 uur
25 uur
b S A0 uur
VIV g

- Uur

Eerst schatten.

8 x 313
9 x 318
7 x 319

-

=

het kleinste getal

00

r o s b s



Blok 5 Blad 40

Schrijf het bouwjaar in gewone getallen. Kleur de gevelstenen uit de
19€ eeuw groen, uit de 18€ eeuw bruin, uit de 17€ eeuw geel en uit

de 16% eeuw rood.
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Breuken optellen.
1 1

3 3= 5

2+ + 25 +

=3 7 47

Het 10e deel van Het 100e deel van
150 i 2000 ..ol
200 ol 2500 ..

Inkoop Winst Verkoop
€3000- 5 % =
€6000,~ 35 % =

€8000~ 24 % =

.

€2250- 4 % =

10000 : 20 = ... 30000 : 15= .. 00L.
10000 : 50 = .. .<00.. 30000 : 20 = 0.0
10000 : 25 = .. .40 V.. 30 000 : 30 = .00
10000 : 10 = L0k, 30000 : 75 =20l
10000 : 40 = <zl 30000 : 25 = .l

@ Uitgeverij Bekadidact » Stenvertbloks » Rekenblok 5

€
€

w wu
vij= =

Fut

M
= wl=

Het 1 000e deel van

+ €

+ € 400~

60 000 :
80 000 :
90 000 :
80 000 :
60 000 :

||||||||||||||||||||||

300 = .l
400 = .U
450 = .2
200 = S0
150 = .204....
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20% = ... deel. Schrijf de opruimingsprijs op de kaartjes.

Streep de andere prijs door.

i 0%
NP e




Blok 5 Blad 43

1 6
6 X 3 = 3 = 2
1 2
8 X T T e 2 -
4 x % = 1;
1
b X 3 — S 3 .............
1
9 x 3 = .3
100% wvan 80 =
200% van 75 =
600% van 200 =
800% wvan 40 =
400% wvan 60 =
700% wvan 10 =
Bereken.
123,4 + 23,456
23,75 + 345
18 + 5,678

45,405 + 468,8

MD
LIX

MCM
CXX

=.1.200..

=.1900 .

+ 1

8

+ 0,89
+ 12,647
+ 04

Nj= W= o= s= v

+

+

+

250%
450%
150%
350%
250%

11,345
1,565
1,584
17,83

v
i
—

1 3 21 1
5 7 x a = a =5T
6 X % = 4;
9X 5 = Gy
2 1
5 x 3 = 33
van 100 = ... 250
van 600 = _.2.700..
van 400 = ... 600
van 200 = ....700.
van 400 = ..1.000..
=.160.001
= .371.205
= .379.09..
= 5932.435
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MDCIV = 1604 .

MCXL =..1.140
XXIV =....24 .
CCXC =...290..
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2 _ 1 4

1
8 ~ 4 8 ~ 2 8 ~ 4 8
Trek een lijn van 1 naar 1%, van 1% naar 1—-, van 1—1— naar 1%

en zo verder naar 13.

; . g?é
i?&
73
* 2t
73 «7h
L]
8%
L ]
8%
s 8
8F
L] .
82 9
ng
115,
112,
124
124
121,
12%,
13 ‘Il g
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Hoeveel is het?

1% van 65 = ..[.L5.. . 1% van 8= __ LU0 15%van 120= . i..
1% van 84 =_0.04.. 1%van5= . . Ll .. 12% van 80 = ... L0LL..
1% van 50 = _.L.20... 4% van 7= .. Lol 12%van 75= ...l
3% van 75 = i 6% van 9= . 1L04.. 9% van 180 = .l
5% van 88 = .4l 3% van 6=... L10.. 8% van 150 = ...

Maak de breuken zo klein mogelijk.

6 . 20 =N . -
0= . 24 = B = 25% =
16 4. 21 . 3 W amns
0= = 5= 5 = % 20% = %
20 12 8 T
5= = 8= = % 0% = ==

||
@lo

i 10% = 3%

|

mlu.: m|t\.1 u.llru &lw :.ni-x
|
|

N W
Bl olke
I

20 _ 2 _ A _
30— = - -

- 5% = 35

4,7 x 18,9 = 0.0 7875: 25=_2312..

175 x 2,25 =300.00. fﬁ@a 8303:437= ... ...

158 x 0,39 = 6164 - 10875 :375= .20
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25% = 4. deel. Schrijf de opruimingsprijs op de kaartjes.

Streep de andere prijs door.

P WEGENS

—
......

bl
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Inkoop

€ 1 000,-
€ 2 500,-
€ 4 000,-
€ 200,-

Oude prijs
€ 0,60
€ 1,20
€ 90,-
€ 550,-
€ 1 600,-

5999 +

Verlies

5% =€ .50,
8% =€ .200,-.
125 % = € .500.=.
6% =€ . .12,=.

Prijsverhoging

20% =€ ..012
25% =€..0.30.
10% =€ ..9.00.

6% =€ .33.00
125% =€ 200.00.

3 = .6.002.

3992 + 119 = 41311

2994 4+ B807
3984 + 625

4874 + 182

Bereken zo gemakkelijk mogelijk.

-.3.801..

-.4.609..

-.2.056..

Verkoop

€ 4.000,= - € 500,-. =€ 3.500,-
'€ ..... 20.'3,— - € ..... 12.;' = € ........ 133,—*

Nieuwe prijs

€ ... N.60+€.. 012 =€ ... 0.72.
€ ...20+€..030=€_..150
€ ..90.00+ € ...9,00 =€ ..99.00

€ 320,00 + € ..33.00. = € 583.00.
€1.600,00 + € 200.00. = €1.800.00.

35 dozijn = ...42.. stuks

6% uur = 372 . minuten
5% jaar = .. f6... maanden
3% week = ... 22..... dagen
2% euro = ..230.. euroct

Bijvoorbeeld: 36 x 250 = 18 x 500 = 9 000

24 x 250 =
18 x 500 =
32x 125 =

.6.000... 99 x 25
-9.000.... 101 x 25
L4000 101 x36

4TS 101 x124 = 12 .524.
R DR2D... 9 x 124 = 12276.
..3.836... 101 x 136 = 13.736.
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Trek een lijn van | naar ll, van Il naar lll en zo verder naar C.

XKX 1
XXIX . o oy
[ ]
XXV
- 00
XXV Yx
I
LhLadll @h ) Reaad & JOOCVII
- X0V ‘g. a XXX X
2000V
L Y-
XXV o XKV ﬁ e XL .xl.vn
S XLI
xxil xQm v
. o XUl aXLVI thu
. Lile .
W
oXX il
H ®Lw
XxI GJXVIll LXwVI . . oLV .
. LvI XLiX
* . -
XIx s o Y Lvil
P Lxv R .ucv
I
L I Lix .
A oLXVII * Lx *® LIV
.
LXIX
xvi v ¢ LI
L ] L]
m.w ufw L™ vt
X1V
. wxnf
Lxx :.Ew
. "
o LOUI g
Xl il LXX! - LXI
[ ] - »
v oV r g LYV
¢ Loy L)
] Vil " . o LXKIX
[ ]
-~ Vi LY XXV)
L]
» Lxxxi
Loy * Lo
& Vil . . . '
oGV xxxw
% \ ® LX0KIX
H. 'XC-
& ‘. xeviil s %CI
. XCIy
XCIX  xCVilg . cii
*xcv
* xCVI 8 XCIll
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